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PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Dünya gözünü bu sabah yeni bir gerilimle açtı, Pakistan, Afganistan sınırda gece boyu başlayan 

çatışmaların ardından Pakistan savaş ilan ettiğini duyurdu

➢ İran Dışişleri Bakanı, ABD ile yürütülen görüşmelerde bazı başlıklarda anlaşmaya yaklaşıldığını, ancak 

görüş ayrılıklarının devam ettiğini belirtti

➢ Altın, ABD ile İran’ın nükleer görüşmelere devam etme konusunda anlaşmaları sonrası yatay

➢ Warner Bros., Paramount’un hisse başına 31 dolarlık revize satın almak teklifini planlanan birleşme süreci 

kapsamında değerlendirmeye alırken, Netflix’e dört iş günü süre tanındığını açıkladı

➢ Netflix, Warner Bros’u satın almak için verdiği teklifi artırmayı reddettiğini duyurdu

➢ AB Komisyonu, Rusya-Belarus-Ukrayna sınırındaki doğu bölgelerinin güvenlik ve ekonomik kapasitesini 

güçlendirmek amacıyla EastInvest yatırım mekanizmasını devreye aldı

➢ Zelenskiy, üçlü müzakerelerin yeni turunun Mart başında Abu Dabi’de düzenlenebileceğini belirtti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18120 – 1.18271 - 1.18342

1.17952 – 1.17828 – 1.17710

EUR/USD paritesi, Cuma günü geç Asya işlem seansında 
Almanya ve büyük eyaletlerinden açıklanacak Şubat ayı öncü 
enflasyon verileri öncesinde sınırlı yükselerek 1,1810 
seviyesine yakın işlem görüyor.
Almanya’nın öncü Uyumlaştırılmış Tüketici Fiyat Endeksi’nin 
(HICP), Ocak ayında %0,1 düşüşün ardından aylık bazda %0,5 
artması beklenirken, yıllık bazda ise %2,1 ile istikrarlı bir artış 
göstermesi öngörülüyor. Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başkanı 
Christine Lagarde’ın Perşembe günü Avrupa Parlamentosu 
Ekonomik ve Parasal İşler Komitesi (ECON) önünde yaptığı 
konuşmada enflasyonun yakın vadede %2 hedefinde istikrar 
kazanacağına güvendiğini belirtmesi nedeniyle, Almanya 
enflasyon verisinin Euro Bölgesi faiz görünümü üzerindeki 
etkisinin sınırlı olması bekleniyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35001 – 1.35256 – 1.35541

1.34520 – 1.34351 – 1.34213

GBP/USD paritesi, haftalık dip seviye olan 1,3445 civarından 
gelen mütevazı toparlanmanın ardından yükselişini 
sürdürmekte zorlanıyor ve Cuma günü Asya seansında dar bir 
bantta dalgalanıyor. Spot fiyatlar şu anda psikolojik 1,3500 
seviyesinin hemen altında, gün içinde neredeyse değişmeden 
işlem görürken, daha fazla düşüşe açık bir görünüm sergiliyor.
26 Şubat’ta gerçekleştirilen Gorton ve Denton ara seçimi, yasa 
dışı oy kullanımı iddiaları ve İşçi Partisi, Reform UK ve Yeşil Parti 
adayları arasındaki yakın yarış nedeniyle İngiltere’de siyasi 
gerilimin odağı haline geldi. Bu durum, İngiltere Merkez 
Bankası’nın (BoE) gevşeme beklentileriyle birlikte İngiliz Sterlini 
ve GBP/USD paritesi üzerinde baskı oluşturuyor. BoE Başkanı 
Andrew Bailey, bu hafta başında Parlamento Hazine 
Komitesi’ndeki konuşmasında enflasyonun %2 hedefe döneceği 
beklentisiyle faiz indirimleri için alan olduğunu belirtti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.305 – 156.729 – 157.147

155.423 – 154.838 – 154.388

USD/JPY paritesi, Tokyo enflasyon verilerinin açıklanmasının 
ardından üst üste ikinci günde de satış baskısı görerek Cuma 
günü Asya seansında 155,65 seviyesine geriledi. Ancak spot 
fiyatlar, üst üste ikinci haftalık kazanç kaydetme yolunda 
ilerliyor ve Çarşamba günü görülen iki haftanın zirvesinden 
başlayan düzeltmenin devamı konusunda temkinli olunmasını 
gerektiren temel faktörler var.
Bugün açıklanan veriler, Japonya’nın başkenti Tokyo’da çekirdek 
tüketici enflasyonunun 2024’ten bu yana ilk kez Japonya 
Merkez Bankası’nın %2 hedefinin altına gerilediğini gösterdi. 
Buna rağmen enflasyon tarihsel seviyelerin üzerinde kalmaya 
devam ediyor ve BoJ yetkililerinin son şahin açıklamalarıyla 
birlikte merkez bankasının daha fazla sıkılaştırma yapabileceği 
beklentilerini canlı tutarak Japon Yeni’ne sınırlı destek sağlıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5211 – 5230 - 5246

5181 – 5165 - 5149

Altın (XAU/USD), son iki gündeki mütevazı kazançlarını 
sürdürmekte zorlanıyor ve Cuma günü Asya seansında 5.200 
dolar seviyesinin altında yatay konsolidasyon hareketini 
sürdürüyor. Orta Doğu’da ABD’nin deniz ve hava gücünü 
artırmasıyla jeopolitik riskler gündemde kalmaya devam ediyor. 
ABD Başkanı Donald Trump, Birliğin Durumu konuşmasında 
İran’a olası bir saldırı ihtimalini dile getirirken, Salı günü de 
dünyanın en büyük terör destekçisi olarak nitelendirdiği ülkenin 
nükleer silaha sahip olmasına izin vermeyeceğini söyledi. 
Süregelen ticaret belirsizlikleri de değerli metali destekleyen bir 
unsur olmaya devam ediyor.
ABD, Yüksek Mahkeme’nin kapsamlı tarifelere karşı verdiği 
kararın ardından, Trump’ın başlangıçta açıkladığı %15 yerine 
muaf olmayan tüm mallara %10 gümrük vergisi uygulamaya 
başladı. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

66.48 – 67.28 – 67.85

65.04 – 64.35 – 63.72

Batı Teksas türü ham petrol (WTI), önceki seansta sınırlı 
kazançlar kaydettikten sonra gerileyerek Cuma günü Asya 
saatlerinde varil başına yaklaşık 65,00 dolar seviyesinde işlem 
görüyor. Petrol fiyatları, ABD ile OPEC üyesi İran arasında 
devam eden nükleer müzakerelere ilişkin gelişmelerin yakından 
izlenmesiyle önceki seansta dalgalı bir seyir izledi.
Washington ve Tahran’ın görüşmelere gelecek hafta devam 
etme konusunda anlaşmasının ardından petrol fiyatları geriledi; 
bu durum kısa vadeli arz endişelerini azalttı. İran Dışişleri 
Bakanı Abbas Araqchi, Perşembe günkü görüşmeleri şimdiye 
kadarki en kapsamlı müzakereler olarak nitelendirerek İran’ın 
yaptırımların kaldırılması taleplerini ve kısıtlamaların 
kaldırılmasına ilişkin çerçeveyi net şekilde ortaya koyduğunu 
belirtti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.127 – 3.228 – 3.312

2.936 – 2.784 – 2.669

Doğal gaz, grafiğinde 2,76 dolar seviyesinde yeni bir düzeltme 
dip noktası oluşturmasıyla dikkat çekici bir konuma ulaştı. Bu 
dip, Ocak ayındaki 7,44 dolarlık zirveden %62,7’lik bir düşüşe 
işaret ediyor ve 2024 dip seviyesinden bu yana görülen en 
büyük düşüş düzeltmesi oldu. Önceki düşüş hareketleri, doğal 
gaz fiyatında sırasıyla %46,5 ve %40,1’lik gerilemelerin 
ardından sona ermişti. Mevcut düzeltme sırasında, geçen hafta 
haftalık bazda teyit edilen uzun vadeli yükseliş trendinin aşağı 
kırılması, bu hafta da ayı yönlü bir yutan mum formasyonuyla 
düşüş sinyalini yeniden teyit etmeye hazırlanıyor. Buna rağmen 
doğal gaz, daha önceki destek seviyesini direnç olarak test 
etmek üzere bir toparlanmaya yol açabilecek potansiyel bir 
destek bölgesine ulaşmış durumda. 2,77 dolar seviyesinde bir 
ara daha yüksek dip ve aylık dip seviyesi bulunurken, aynı 
zamanda büyük bir düşen boğa kama formasyonunun üst trend 
çizgisi de bu bölgede yer alıyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25337 – 25476 - 25610

25168 – 25051 - 24940

Avrupa borsaları Perşembe öğleden sonra ABD piyasalarındaki 
dalgalanmaları yansıttı. New York’un önde gelen endeksleri 
olan Dow Jones Industrial ve Nasdaq 100 için gösterge 
niteliğindeki işlemler kısa süreliğine pozitif bölgeye geçerken, 
Euro Bölgesi’nin referans endeksi EuroStoxx 50 gün ortasında 
rekor yükselişini sürdürerek 6.200 puana yaklaşan günlük 
zirveye ulaştı. Ancak bu seviyenin üzerine çıkmak için yeterli 
momentum sağlanamadı.
Sonrasında Avrupa’nın referans endeksi günlük en düşük 
seviyesine gerileyerek %0,3 düşüş gösterdi ve başlangıçta güçlü 
olan ABD’nin Dow Jones endeksindeki hareketi yansıttı. New 
York’ta ise özellikle teknoloji ağırlıklı Nasdaq endeksi baskı 
altında kaldı; çip devi Nvidia’nın güçlü bilanço ve hedeflerine 
rağmen hisseleri zayıf işlem görmeye başladı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25045 – 25183 - 25313

24843 – 24726 - 24588

S&P 500 Perşembe günü %0,53 düşüşle 6.909 seviyesinde 
kapanırken, Nasdaq Composite %1,18 gerileyerek 22.878 
seviyesinde günü tamamladı. Dijital bankacılık sektöründe ise 
karışık bir görünüm izlendi; SoFi Technologies %0,98 düşüşle 
19,1 dolardan kapanırken, Ally Financial %1,06 artışla 41,93 
dolara yükseldi.
Nu şirketi dün öğleden sonra mükemmel bilanço açıklamasına 
rağmen hissesi bugün yaklaşık %10 düştü. Hissenin 2022 dip 
seviyesinden bu yılın başındaki zirvesine kadar beş kattan fazla 
yükselmesinin ardından yaşanan bu düşüşün, zayıf 
finansallardan ziyade aşırı yüksek piyasa beklentileriyle ilgili 
olduğu değerlendiriliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

68197 – 68984 - 69689

66800 – 65614 - 63958

Wall Street’in yaklaşık 9 trilyon dolarlık varlık yöneten 
bankalarından Morgan Stanley, müşterilerine Bitcoin (BTC) 
saklama, alım-satım, kredi ve getiri üretme hizmetleri sunmayı 
planlıyor. Şirket, ABD’deki en büyük finansal kurumlardan biri 
olup müşteri tabanı bireysel yatırımcılar, yüksek net değerli 
bireyler ve kurumsal yatırımcıları kapsıyor.
Morgan Stanley’nin Bitcoin hizmetlerine girmesi, müşterilere 
düzenlenmiş ve güvenilir bir kurum aracılığıyla doğrudan 
Bitcoin erişimi sağlayacak. Ayrıca getiri ve kredi ürünlerinin 
eklenmesi, Bitcoin’in yalnızca saklama aracı olmanın ötesine 
geçerek daha geniş kullanım alanı kazanmasını sağlayacak ve 
dijital varlıklardan getiri elde etmek isteyen yatırımcıları 
çekebilecek. Wall Street’in bu ölçekte benimsemesi, Bitcoin’in 
spekülatif bir varlıktan küresel finans sistemine yapısal olarak 
entegre edilen bir varlığa dönüşümünü işaret ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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